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Phương pháp: 

a) Tính kim ngạch xuất khẩu ngành dệt may sang mỗi thị trường (chiếm a%) theo công thức:  

a%. 15 090 = a . 15 090 : 100 (triệu USD) 
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Biểu đồ Hình 14 cho biết cơ cấu thị trường xuất khẩu hàng dệt may của Việt Nam trong 6 tháng 

đầu năm 2019. 

Thị trường xuất khẩu hàng dệt may 6 tháng đầu năm 2019 

 

 

a) Tính kim ngạch xuất khẩu ngành dệt may sang Nhật Bản và các thi trường khác, biết tổng kim 

ngạch xuất khấu ngành dệt may của Viêt Nam 6 tháng đầu năm 2019 sang Hoa Kỳ, Nhật Bản, EU 

và các thị trường khác là 15 090 triệu USD.  

b) Kim ngạch xuất khấu ngành dệt may sang thị trưòng EU kém kim ngạch xuất khẩu sang Hoa 

Kỳ là bao nhiêu triệu USD? 



 

 

b) Tính chênh lệch giữa kim ngạch xuất khấu ngành dệt may sang thị trưòng EU và kim ngạch xuất khẩu 

sang Hoa Kỳ. 

 

Cách giải: 

a) Kim ngạch xuất khẩu ngành dệt may sang Nhật Bản là: 

12%.15090 1810,8= (triệu USD) 

Kim ngạch xuất khẩu ngành dệt may sang các thi trường khác là:  

28%.15090 4225,2= (triệu USD) 

b) Kim ngạch xuất khấu ngành dệt may sang thị trưòng EU kém kim ngạch xuất khẩu sang Hoa Kỳ là: 
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